

# 游客热情高涨 网红打卡地鱼鳞坝“不堪重负”

## 全市清凉景点哪里还有？本报面向读者发出征集



鱼鳞坝游客人满为患。

本报讯(记者 陈烨 文/摄) 进入7月,“小神兽”放暑假,该带他们去哪儿玩?7月11日,宁波晚报微信公众号上刊发的一篇报道在朋友圈刷屏,记者提前踩点北仑秀美山川精品线上3个景点,给大伙儿提供了更多的选择。

也是在这一天,这条精品线上的鱼鳞坝迎来人车高峰。沿途双向两车道“不堪重负”,距离景点3公里处一度被堵得水泄不通。“这段时间天太热,但鱼鳞坝更‘热’,如果大家想来赏景,建议尽量错峰出行,或者选择公共交通!”采访中,北仑交警大队大碇中队民警呼吁。

“我们早上6点30分赶到这里,9点开始人多车多,这一天真的太堵了。”郑佩佩是北仑大碇街道“漾公益”交通志愿服务队的一名志愿者,当天她与19名志愿者现场协助交警疏导交通。“鱼鳞坝位于新路村,宁波过来要经过嘉溪村、上帽岭隧道。因附近发生5车追尾事故,9点30分时,隧道驶出后已无法左转进入新路村了。”

其实自从鱼鳞坝建设完毕并成为新晋“网红”打卡地后,来这里戏水游玩的人越来越多。近半个

月以来,每逢周末,除了交警执勤巡逻的身影,志愿者们也在附近提供交通疏导服务。只是7月11日这天,在郑佩佩看来,这里的人流、车流迎来了“史上”最高峰。

“中午12点发现排队车辆已经蔓延到3.3公里外的嘉溪村。”她告诉记者,当时有电瓶车的志愿者骑车往新路村赶,开车的志愿者只能原地“弃车”,一路徒步往目的地走。途经上帽岭隧道时,因车辆无法移动,很多司机都下车观望。“我们一直在劝后方驶来的车辆折返,有的人听劝回头了,但有的人觉得大老远跑来,还是想去看。”

记者了解到,为缓解拥堵,7月初起北仑相关部门周末现场办公,目前正在会商具体的解决方案。

眼下,酷暑难耐,市民朋友们都想寻一处清凉的景点,也是无可厚非。但显然,鱼鳞坝已经无法负荷更多的热情了。那么,我们还能去哪儿玩呢?借此,本报也想向广大读者做个征集:如果你有好的推荐,不妨拨打新闻热线87777777。

同时,本报也会将读者们的推荐认真汇总,接下来推出一份清凉戏水攻略,以供所有人参考。

## 市场上价高量少 今年还能不能吃到水蜜桃?

### 桃农:不少品种已“接棒”上市

本报讯(记者 鲁威 文/摄) 今年的水蜜桃提前落市了?按照往年,当下本应该是水蜜桃大量上市的季节。可是,近期不少商家和消费者却纷纷表示很难购买到水蜜桃。7月10日,记者来到奉化区萧王庙街道林家村奉化最大的水蜜桃交易市场一探究竟。

正值中午,水蜜桃市场里还有不少桃农在忙碌。有的桃农正在和快递员一起对水蜜桃进行装箱;有的桃农已经开始收摊打扫;有的桃农已经把新的水蜜桃拉到市场,马上就被收购商围了起来。

去年,湖景蜜露的市场批发价是每斤5元-6元,今年价格最高涨到了10元。“去年我们品质好的水蜜桃,一箱12个,卖到150元/箱;今年大约200元/箱。”林家村的桃农林师傅说。

“年初,水蜜桃的开花期遭遇寒潮,开花率受到影响,部分桃树产量下降。水蜜桃上市时雨水多,然后又突遇高温,导致了部分水蜜桃品种成熟时间缩短。”萧王庙街道贝家村的桃农贝来表示,“7月初,水蜜桃‘断档’,产量急剧下降。有几天,桃子市场上收购价一天几个价格。上午的收购价才5元一斤,下午就涨到了10元一斤。今年的收购价格应该是近年来最高的。”

记者在现场看到,不少桃农中午就收摊回家。“有的桃农用了1个小时就交易结束了。”现场的桃农笑着说

道,“好多年没有碰到这样抢购水蜜桃的情况了。这两年奉化水蜜桃的名气越来越大,很多桃农线上订单不断。”

“今年桃子减产,达到销售标准的桃子就更少了,一上市就遭抢购,上市价格也比往年高了两成左右。虽然今年桃子减产,但剩下的都是从恶劣天气里挺过来的,口感比往年更香甜。”慈林村的桃农何师傅表示。

接下来市民还能吃得到水蜜桃吗?7月10日,水蜜桃交易市场里的玉露桃已经上市,此外还有多个品种的水蜜桃也开始陆续上市。不过,桃农也表示,今年水蜜桃可能会提前一周落市。



水蜜桃交易市场里,桃农在出售新鲜水蜜桃。

## 孩子消化不良,可能是牙齿不齐导致的

14岁患有牙齿深覆合(龅牙)的女孩小雨(化名),妈妈说孩子肠胃老不好,总是消化不良,去肠胃科检查后医生说可能是牙齿问题导致,于是她们来到了宁波鄞州牙科医院咨询,医生检查后发现小雨患有严重的龅牙倾向,影响咀嚼和咬合功能,继而影响到肠胃,导致消化不良。

孩子一口“肆意生长”的牙,不仅影响孩子从日常饮食中的营养摄入,甚至影响面部发育美观。据调查,目前在中国70%以上的儿童都有不同程度的错颌畸形(牙齿不齐)。

**自信的笑容  
是每一个父母给孩子珍贵的礼物!**

小雨妈妈经人介绍找到宁波鄞州牙科医院正颌科邱萍医生。宁波鄞州牙科医院正颌科是一个专门从事口腔正畸治疗的专业化科室,由我市较早一批开展专业正畸治疗的王昭文主任医师创建,在宁波乃至浙东享有盛名。经过邱医生的初步口腔检查及临床经验判断,小雨的牙齿情况属于牙齿前突(龅牙),还伴随牙齿不齐问题,建议进行矫正干预治疗。

面诊后进行拍片,拍摄全景片和头颅侧位片,取模启用美国数字化iTero



▲宁波鄞州牙科医院正颌科副主任 邱萍

口扫黑科技,口内一扫就能获取精准的模型数据,建立3D模型,同时还能在口扫屏幕上看到矫正后的效果。结合3D牙齿模型,邱医生对小雨的牙齿进行专业分析,根据小雨的咬合条件、牙周条件,量身定制矫正方案并介绍了目前主流的几种矫正器,经过与小雨妈妈的沟通,决定采用进口自锁金属托槽矫正。

经过近一年的矫正治疗后,小雨的龅牙齿前突问题得到改善,侧面脸型愈发好看,也越来越爱笑了,小雨妈妈对孩子最终的矫正效果也越来越期待。

虽然说想矫正,什么时候都不晚。但家长们一定要时刻注意孩子的牙齿问题,一旦出现问题,越早治疗越好。

记者 包佳

## 紧急预警! 当心骗子以约会为名 诱导你刷单、赌博

本报讯(记者 张贻富 通讯员 杨航) 昨天,市反诈中心发出紧急预警称,近期,我市连续发生多起以约会等为名诱导刷单、赌博等案件,骗子通过陌陌、微信、QQ等添加受害人为好友,称可以约会见面,但是需要完成平台任务,让受害人下载刷单、赌博软件APP,进行刷单、投注。一旦受害人相信,骗子又会一步一步以受害人操作失误,需要加大刷单、投注金额才能和美女见面为由进行诈骗。

6月20日,受害人聂某某报警称,他被人以见面约会但需要做任务为由诈骗了11462元。经警方调查,在此前三四天时间里,骗子使用QQ添加聂某某为好友,称可以见面约会,后让他下载“粉红乐园”APP,并在APP内以需要做任务的方式,让他在该APP内嵌的赌博软件“中富创投”内使用赌博的方式进行所谓的“做任务”。聂某某信以为真,不停在该赌博软件上进行投注,在充值了1万多元后才意识到自己被骗。

无独有偶。6月6日,受害人王某某在自己的住处上网时,网上弹出

一个消息说,下载某APP可以见面约会。王某某下载注册并加了一个接待账号,对方说见面约会需要充值,到时候会返利。他用微信扫码支付了38元,接着又加了对方推荐的导师账号,对方返还了51元,接着又给他下发了4个任务。

连续操作几天后,直到6月8日,王某某转了2081元用于刷单,但是对方以数据错误、申请援助金等为由,开始不给他返现并要求他继续转账。王某某为了拿回自己的2000多元,又向对方账户打了5万多元。但是钱打过去之后,对方直接将他拉黑了,他这才意识到被骗。

警方提示,广大网友要远离网络不良行为,谨慎添加陌生好友。当遇到陌生人打招呼时,不要草率通过验证,要弄清楚对方意图后再通过好友请求。同时,要注意保护个人信息,不要轻信陌生人,更不能向陌生人泄露自身真实重要信息。对对方发来的网络链接、软件下载等不能轻易点击。如发现被骗或者被敲诈后,要第一时间报警,并积极配合公安机关调查取证。